Zestaw mocowania dla opraw Primos HYBRYD

PRIMOS W226 " ce

INSTRUKCJA MONTAZU (8

o

o

Zestaw mocowania W226 dedykowany jest dla rodziny opraw PRIMOS.
Umozliwia montaz oprawy dtuzszym bokiem do sciany lub do sufitu pod katem nachylenia 45°.

ELEMENTY MOCOWANIA

Ptyta mocowania
4 x sruba M4x16
4 x nakretka

KAT NACHYLENIA

IMM - PRIMOS W226 - PL_EN V01 /4



WYMIARY MONTAZOWE (mm)

o o
=)  J =)
A @ o
o : - OA
m " o o N"
V L A4 A4 J
A
o
13| | 300 N
B 326 -
& Nalezy stosowac sie do wymagan i zalecen bezpieczenstwa zawartych w instrukcji montazu oprawy PRIMOS
INSTALACJA

1. Rozpakowac zestaw mocowania i oprawe, zweryfi-
kowac ich stan po transporcie.

2. Wywierci¢ otwory w podtozu, zgodnie z rozstawem
otworow (patrz WYMIARY MONTAZOWE), tak aby
przewody wyprowadzone z podtoza swobodnie
przechodzity przez otwory czesci mocujgce;.

3. Przykreci¢ zestaw montazowy do podtoza, wyko-
rzystujgc wezesniej wykonane otwory. Uzyc kotki
rozporowe i wkrety bgdz sruby odpowiednie do
podtoza, do ktérego montowana jest oprawa.

1=
L=

LS
L=

4. Zgodnie z instrukcjg oprawy wywierci¢ w jej korpu-
sie otwory pod przepusty zasilania (zamontowac je)
oraz otwory mocujce.

GWARANCIA

5. Przy pomocy dotgczonych srub M4x16 i nakretek
przykreci¢ podstawe oprawy do mocowania.

-4

Zwraci¢c uwage, aby otwory ptyty mocowania pokry-
waty sie z otworami podstawy oprawy.

6. Wprowadzi¢ przewody do wnetrza oprawy przez
przepusty.

7. Kolejne czynnosci wykonywac zgodnie z instruk-
Cjg oprawy.

Gwarancja na wyraéb obowigzuje pod warunkiem przestrzegania zalecen i wskazowek producenta oraz uzytkowania
produkfu zgodnie z przeznaczeniem, na okres 12 miesiecy liczac od daty sprzedazy, chyba ze wyrob sprzedany
zostat w ramach kontraktu i ten stanowi inaczej. Gwarancja nie obejmuje usterek mechanicznych powstatych z winy
klienta, a takze usterek wyniktych na skutek ztego podtaczenia badz uzytkowania produktu.

2/4

www.hybryd.pl



The mounting kit for PRIMOS luminaires HYBRYD

PRIMOS W226 " ce

INSTALLATION MANUAL (3

o

o

The PRIMOS We226 mounting kit is dedicated for PRIMOS family of luminaires.
Luminaires are mounted with its longer side to the ceiling or to the wall with the the angle of 45°.

MOUNTING ELEMENTS

Mounting plate
4 x screw M4x16

TILT ANGLE

IMM - PRIMOS W226 - PL_EN V01 3/4



MOUNTING DIMENSIONS (MM)

r ° ° 3
o u (<]
A &
o J ® Y
m ' Fany Y N"
" L A4 A4 J
\
o
13| | 300 _
B 326 _
& Follow the SAFETY included in the PRIMOS luminaire installation manual
INSTALLATION
1. Unpack the luminaire and mounting kit after trans- 5. Use the enclosed M4x16 screws to screw the mo-
port and verify their condition. unting plate to the luminaire base.
2. Drill holes in the mounting substrate in accordan- 2

ce with the hole spacing (see MOUNTING DIMEN-
SIONS), so that the cables led out of the mounting
substrate pass freely through the holes of the mo-
unting part.

3. Screw the mounting set to the mounting substra- |
te with previously made holes. Use dowels and
screws suitable for the base to which the luminaire

is mounted. Make sure that the housing openings align with the
luminaire base openings.
1=
=] 6. Lead the cables info the luminaire through the
grommefs.
7. Perform next steps in accordance with an instruction

manual of the PRIMOS luminaire.
4. According to the luminaire instruction manual, open

the luminaire, drill holes for cable grommets (install

them) and mounting holes.

WARRANTY

Warranty is valid and enforceable only when manufacturer’'s recommendations are preserved and the installation
and usage are proper. Warranty is granted for a period of 12 months from the date of sale, unless the product
has been sold under different contract conditions. The warranty is excluded in case of misuse, unsuitable use,
wrong connection or mechanical defects of the product caused by the client.

4/4 www.hybryd.eu



